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 )38(صفحه  : Bو  Aدو مجموعه فازي 

𝐴𝐴~= {(2,1), (3,0.5), (4,0.3), (5,0.2)}         ,     𝐵𝐵~= {(2,0.5), (3,0.7), (4,0.2), (5,0.4)} 
 متمم:

𝐴̅𝐴 = {(2,0), (3,0.5), (4,0.7), (5,0.8)}            ,       𝐵𝐵�  = {(2,0.5), (3,0.3), (4,0.9), (5,0.6)} 
 اجتماع:

𝐴𝐴~ ∪ 𝐵𝐵~={(2,1), (3,0.7), (4,0.3), (5,0.4)} 
 اشتراك:

𝐴𝐴~ ∩ 𝐵𝐵~={(2,0.5), (3,0.5), (4,0.2), (5,0.2)} 
A  به شرطB (A│B) : 

A│B = 𝐴𝐴 ∩ 𝐵𝐵�= {(2,0.5), (3,0.3), (4,0.3), (5,0.2)} 
B  به شرطA (B│A): 

B│A = 𝐵𝐵 ∩ 𝐴̅𝐴= {(2,0), (3,0.5), (4,0.2), (5,0.4)} 

 

*************** 
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 )14: (صفحه مثال

 شامل سن افراد را در نظر بگیرید Xمجموعه مرجع 

 

 طبق جدول زیر استچهار زیر مجموعه فازي آن شامل کودك، جوان، بزرگسال و پیر 

 
 اگر مجموعه فازي جوانان بابر باشد با

  آنگاه متمم آن برابر است با  

 
 

{5,15,25,35,45,55,65,75,85}X =

{(5,0), (15,0.1), (25,0.9), (35,1), (45,1),..., , (85,1)}A =

{(5,1), (15,0.9), (25,0.1)}A =

۲ 
 



 اجتماع جوان و بزرگسال برابر است با 

 

 

 اشتراك جوان و بزرگسال برابر است با

 

 

*************** 

 )Aleksandar Rakić( جزوه درس منطق فازي استاد دانشکده مهندسی برق دانشگاه بلگراد آقاي الکساندر راکیچ
 رابطه تساوي:

 با هم مساوي ناد اگر و فقط اگر: Bو  Aدو مجموعه فازي 

µA(x) = µB(x), ∀x∈X 
 مثال:

A = {(1,0.3), (2,0.5), (3,1)}   ,     B = {(1,0.3), (2,0.5), (3,1)} 
A آنگاه = B       

 است اگر : B ⊆ Xزیر مجموعه مجموعه فازي    A ⊆ Xمجموعه فازي  زیر مجموعه:

 µA(x) ≤ µB(x), ∀x∈X 
 بصورت زیر باشند Bو  Aو دو مجموعه فازي و  X = {1, 2, 3}مثال: اگر 

A = {(1,0.3), (2,0.5), (3,1)}   ,     B = {(1,0.5), (2,0.55), (3,1)} 

" "  " "
{(15,0.2), (25,1), (35,1), (45,1), (55,1), (65,1), (75,1), (85,1)}
young adult∪
=

" "  " "
{(15,0.1), (25,0.9), (35,0.8), (45,0.4), (55,0.1)}
young adult∩
=

۳ 
 



 A ⊆ Bاست یا  Bزیر مجموعه  Aآنگاه 
 

 X∈x∀, 0(x) = Aµیک مجموعه فازي تهی است اگر و فقط اگر  مجموع تهی:

Aو   X = {1, 2, 3}مثال: اگر  = {(1,0), (2,0),  تهی است.  Aآنگاه مجموعه فازي  {(3,0)
 

براي این کار لازم است عدد مورد نظر در درجه هاي عضویت مجموعه فازي مورد نظر ضرب یک عدد در مجموعه فازي: 

 X}∈x∀(x), AµkA = {kضرب کنیم. بعبارتی 

 مثال:

k =0,5 ,  A = {(a, 0.5), (b, 0.3), (c, 0.2), (d, 1)}  

 آنگاه

kA = {(a, 0.25), (b, 0.15), (c, 0.1), (d, 0.5)} 
 

و   عضویت مجموعه فازي را به توان مورد نظر برسانیمبراي این کار لازم است درجه هاي به توان رساندن مجموعه ي فازي: 

 X}∈x∀, m(x)Aµ= { mAبعبارتی 

 مثال:

m=2 , A = {(a, 0.5), (b, 0.3), (c, 0.2), (d, 1)} 

 آنگاه

Am= {(a, 0.25), (b, 0.09), (c, 0.04), (d, 1)} 

 متمم یک مجموعه فازي برابر است با یک منهاي درجه عضویت عر یک از اعضاي مجموعه مورد نظر یا متمم یک مجموعه فازي: 

)x(Aµ − 1) = x(A-µ  

Aمثال: متمم مجموعه فازي  = {(1,0.3), (2,0.5), ,(1,0.7)}برابر است با  {(3,1) (2,0.5), (3,0)} 

را در نظر گرفته و سپس، متمم و اجتماع و اشتراك و  Bو  Aو دو زیر مجموع فازي آن با نام هاي  X = {a, b, c, d, e }مثال: مجموعه 

 ضرب و توان آنها را محاسبه نمایید.

A = {(𝑎𝑎, 1), (b, 0.3), (c, 0.2), (𝑑𝑑, 0.8), (𝑒𝑒, 0)}   ,     B = {(𝑎𝑎, 0.6), (b, 0.9), (c, 0.1), (𝑑𝑑, 0.3), (𝑒𝑒, 0.2)} 

 جواب:

𝐴̅𝐴={(𝑎𝑎, 0), (b, 0.7), (c, 0.8), (𝑑𝑑, 0.2), (𝑒𝑒, 1)}    ,       𝐵𝐵� = {(𝑎𝑎, 0.4), (b, 0.1), (c, 0.9), (𝑑𝑑, 0.7), (𝑒𝑒, 0.8)} 

𝐴𝐴 ∪ 𝐵𝐵= {(𝑎𝑎, 1), (b, 0.9), (c, 0.2), (𝑑𝑑, 0.8), (𝑒𝑒, 0.2)} 

𝐴𝐴 ∩ 𝐵𝐵= {(𝑎𝑎, 6), (b, 0.3), (c, 0.1), (𝑑𝑑, 0.3), (𝑒𝑒, 0)} 

K=0,5 → KA= {(𝑎𝑎, 0.5), (b, 0.15), (c, 0.1), (𝑑𝑑, 0.4), (𝑒𝑒, 0)} 

m=2 → 𝐴𝐴𝑚𝑚= {(𝑎𝑎, 1), (b, 0.09), (c, 0.04), (𝑑𝑑, 0.64), (𝑒𝑒, 0)} 

 

٤ 
 


